

Hogyan töltsük a mobiltelefont?

Bár kézenfekvőnek tűnik, hogy akkor töltsd a mobiltelefonját az ember, amikor alszik, ez a manapság elterjedt akkumulátoroknak valójában nem tesz jót.

A legtöbb telefon 8-10 órányi folyamatos használatot is kibír még többéves korában is. Az akkumulátorok védelmére a legtöbb gyártó azt ajánlja, hogy a lítiumion-akkumulátoroknak az az ideális, ha 20 és 80 százalékos töltöttség között tartják. A Samsung például konkrétan azt javasolja a tulajdonosoknak, hogy a telefonokat tartsák 50 százalék körüli töltöttségi szinten. Vagyis sem a teljes lemerülés, sem a 100 százalékra töltés nem tesz jót, ugyanis mindkettő egy-egy töltési ciklussal rövidíti meg az élettartamát a mobilnak. Márpedig ilyen teljes töltési

ciklusból az átlagos mobilok mostanában hozzávetőlegesen 4-500-at viselnek el komolyabb teljesítményromlás nélkül.

A gyártók azt javasolják, hogy a megszokott éjszakai töltés helyett inkább napközben 1-1 órán át töltsük a telefont, és lehetőleg olyankor, amikor nem használjuk a készüléket.

És akkor sem mindegy, hogy mivel. A sérült, rossz minőségű utángyártott kábelek túlmelegedéshez és a telefon, valamint az akkumulátor roncsolódásához vezethetnek.

Forrás: www.444.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



[f](https://www.facebook.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[y](https://www.youtube.com/nyomtassteis) nyomtassteis

[i](https://www.instagram.com/nyomtassteis) nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek
eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Mészáros Lőrinc luxushajója és ami mögötte van

Mészáros Lőrinc bankja, amelyet állami segítséggel, vagyis a mi pénzünk-ből hoztak létre, vett Mészáros Lőrincnek egy 62 méter hosszú luxushajót 27 milliárd forintból. Ez annyi pénz, amennyiből több mint negyedmillió nyugdíjas kaphatna 100 000 forintos egyszeri nyugdíj-kiegészítést!

Az úgy úgy pattant ki, hogy a 444.hu nevű internetes újság fotósa lefényképezte Mészáros Lőrincet és családját nyaralás közben ezen a hajón a Földközi-tengeren.

Nem akármilyen hajóról van szó. A jacht 12 vendég fogadására alkalmas, akiket 13 fős személyzet szolgál ki. A 62 méteres hajó néhány kikötőbe be sem fér. Ha megáll egy éjszakára valahol, akkor

csak a kikötői díja napi több mint egymillió forint. A hajóba 130 ezer liter üzemanyagot kell tankolni. Csak a fenntartása, üzemeltetése évi 2,4 milliárd forintba kerül.

Mészáros Lőrincet, Orbán falubeli jó barátját, talán senkinek sem kell bemutatni. Az egykori gázszerelő elképesztő mennyiségű, adófizetői pénzből finanszírozott közbeszerzést megnyerve, mindössze pár év alatt az ország leggazdagabb emberévé vált.

De hogyan került erre a hajóra? A sajtó némi nyomozás után gyorsan rájött, hogy a jachtot a Mészáros-féle Magyar Bankholding egyik cége, az Euroleasing Zrt. vette meg. Vagyis a hajó gyakorlatilag Mészáros Lőrincé. Az előzmények azonban ennél is izgalmasabbak. A hajó elkészítését Konsztantyin Sztrukov kazah-oroszmilliárdos rendelte meg.

(Folytatás a 2. oldalon)



